

Для юных зрителей

Ежегодно более ста тысяч ярославских пионеров и школьников посещают спектакли областного театра кукол. Незавно его коллектив показал юным зрителям свою новую работу — пьесу Карнауковой и Браусевич «Лебединец». С большим интересом смотрят дети этот спектакль, в котором показано нашествие половцев на Русь и патриотизм русских людей, спасающих родной город Лебединец от врагов.

В репертуаре театра насчитывается около двадцати пьес. Среди них поставленные в этом году спектакли «Гюль и Тазолан», рассказывающий о дружбе и товариществе. «Туфелька Лин», созданный по мотивам китайских народных сказок, и две постановки для дошкольников — «Ежик постригся» и «Ботофей Иванович».

Коллектив театра готовит к постановке пьесу об индийском мальчике «Ров вступает в борьбу».

Н. АНДРЕЕВ.

25 НОЯ 1952